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Bei diesem Motor verwendete Dichtungen kénnen Asbest enthalten. Bitte achten
Sie bei Reparaturarbeiten auf entsprechend gekennzeichnete Ersatzteile ,,a“.

Gaskets used in this engine may contain asbestos. When carrying out repair work,
pay special attention to spare parts which are marked with “a”.

Les joints utilisés sur ce moteur peuvent contenir de I'amiante. Veillez lors des
réparations aux piéces de rechange mar-quées de la lettre «a».

e guarnizioni utilizzate per questo motore possono contenere amiante. Fate
attenzione per favore, durante i lavori di riparazione, ai relativi pezzi di ricambio
contrassegnati con una ,,a“

Las juntas empleades en este motor pueden contener asbesto. Al realizar trabajos
de reparacion, por favor preste atencion a repuestos correspondientes marcados
con ,,a“

Os empanques utilizados nesto motor podem conter amianto. Quando dos
trabalhos de reparacao queira, por favor, prestar aten¢éo para as pegas
sobressalentes identificados por ,a“.

Tatningarna som anvénts i denna motor kan innehalla asbest. Vid
reparationsarbeten bor det aktas pa sadana reservdelar som méarkts med ”a”.

De bij deze motor gebruikte pakkingen kunnen asbest bevatten. Let u bij reparaties
a.u.b. op de desbetreffend met ,,a” gekenmerkte underdelen.

Hcrnonp3oBaHHHE B 3TOM HOBUraTese YIMJOTHEHMS MOTYT comepxaThb ac6ecrt.
[IpH NpoBeleHHH PEeMOHTHHX paboT NpocHM ofpamaTh BHHMAHHE Ha

npoMapkKkMpoBaHHHe 6ykBo# "a'" 3anacHhe 4acTH.
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Verehrter Kunde,

diese Ersatzteilliste enthalt mehr Teile, als lhr Motor haben
kann, denn sie umfaBt alle méglichen Lieferumfidnge. Es ist
aber von jedem Teil immer nur eine Ausfiihrung abgebildet,
auch wenn es diese Teile mit gleicher Funktion in mehreren

Varianten gibt.

Fur die Ersatzteilbestellung brauchen Sie nur das von der
Funktion her richtige Teil mit Bild- und Baugruppen-Nummer
anzusprechen (vgl. Bestelibeispiel). Eine bildlich exakte Uber-
einstimmung mit dem bendtigten Teil ist nicht notwendig!
Sehr wichtig dagegen ist neben Bild- und Baugruppen-Num-
mer die Angabe der Motornummer. Nur damit kann die fir

Ihren Motor zutreffende Teileausfithrung ermittelt werden.

Nur bei Verwendung von Original DEUTZ-Ersatzteilen haben
Sie die Gewéhr fiir einwandfreie Funktion und Ber{icksichti-
gung der technischen Weiterentwicklung. Alle Ersatzteilliefe-
rungen erfolgen nur auf der Grundlage unserer Verkaufs-

bedingungen.

Dear Customer

The scope of this catalvogue embraces all versions of the
engine model; supplied to you, its assemblies, sub-assemblies
and components, and is not restricted to the particular ver-

sion supplied to you.

This does not mean, however, that components are illustrated
in all their configurations available, so there may be 4 dis-
crepancy between the component illustrated and the com-
ponent fitted to your particular engine. But once you quote
the corresponding Fig. item No., you can be sure to obtain
the correct part required. Provided, of course, your order also
quotes all other references as listed hereafter especially the

engine serial No.

Never order spare parts other than genuine DEUTZ spares, for
only these parts -have passed the rigid DEUTZ quality control

and are up to the latest standard.

All deliveries of spare parts are subject to our general

CONDITIONS OF SALE.



Cher client,

Le présent Catalogue de piéces de rechange énumére plus
de composants que vous n'en rencontrerez sur votre moteur,
entendu qu'il fournit indication des étendues des fournitures
découlant de chacune des variantes réalisables. Chaque piéce
du moins n'est reproduite que une seule fois, méme si on la
rencontre avec la méme fonction dans plusieurs variantes.

Lors de la commande d'une piéce de rechange, il vous suffit,
connaissant la fonction de la piéce requise, de nous en four-
nir fe repére sur la planche et la page a laquelle se trouve
cette planche. Il n'est pas obligatoirement nécessaire qu’il
y ait une ressemblance rigoureuse entre la piéce commandée
et la reproduction sur la planche. Il est du moins essentiel,
qu’en passant commande, on fournisse en plus du repére sur
figure et du numéro de I'ensemble constructif concerné le
numéro propre au moteur concerné afin que l'on puisse dé-
terminer quelle piéce correspond exactement a la définition
de votre moteur!

Nous vous prions d’exiger toujours et partout les piéces de
rechange d’origine DEUTZ qui vous donnent la garantie d'une
fiabilité fonctionnelle bénéficiant des incidences du dévelop-
pement technologique. Ces piéces de rechange sont commer-
cialisées sur la base de nos conditions de vente.

Egregio Cliente,

il presente catalogo contiene molti pit particolari di quanti pos-
sano essere montati sul Suo motore, perché questo catalogo
comprende logicamente tutte le entita di fornitura possibili.
Di ogni particolare ¢ raffigurato tuttavia una sola esecuzione,
e cio anche nel caso in cui il particolare con la stessa fun-
zione appaia in diverse varianti.

Per I'ordinazione & pertanto importante che in funzione del
pezzo venga indicato il numero della figura e del gruppo di
costruzione (Vedere esempio di una ordinazione). ‘

Non e necessario che il particolare richiesto sia perfettamente
identico a quello che appare in figura. Importante invece & che
oltre al numero della figura ed al numero del gruppo di
costruzione venga indicato il numero di matricola del motore.
Questi dati sono indispensabili per determinare I'esatta ese-
cuzione del particoiare richiesto.

Solo utilizzando ricambi originali DEUTZ avete la garanzia di
un perfetto finzionamento tenendo conto del costante sviluppo

tecnico.

Tutte le nostre forniture di ricambi sono effettuate sulla base
deile nostre condizioni generali di vendita.



Muy estimado cliente:

Esta lista de repuesto contiene mas piezas que las que puede
tener su motor por abarcar la misma todos los volumenes de
suministro posibles. Sin embargo, se ha representado de cada
pieza siempre s6lo una ejecucién, incluso si existe esta pieza
con la misma funcién en varias variantes.

Para su pedido de repuestos, Vd. debera indicar sélo la pieza
correcta en cuanto a su funciéon, dando el correspondiente
Fig. No. y el No. de grupo de construccién (véase ejemplo
para un pedido). {No es preciso que la figura corresponda
exactamente a la pieza requerida! En cambio es muy impor-
tante indicar, ademas del Fig. No. y del No. de grupo de cons-
truccidon, el No. de motor. Solamente con ayuda de dicho No.
es posible determinar la ejecuciéon de la pieza que corres-
ponde al motor de Vd.

Sdolo empleando repuestos DEUTZ originales Vd. tiene la ga-
rantia de un funcionamiento impecable y considerando el
desarrollo técnico. Todos los suministros de repuestos se

hacen la base de nuestras Condiciones de Venta.

Prezado cliente:

Este catadlogo de pecas sobressalentes contém nais pecas
do que aquelas existentes no Seur motor, pois abarca todos
os volumes possiveis de fornecimento. No entanto, represen-
tou-se apenas um tipo de cada peg¢a, mesmo no caso de que
tal pe¢a exista com a mesma fungdo em variantes diversas.

Para o pedido de encomenda de pecas sobressalentes V. Sa.
necessita apenas de mencionar a respectiva peca no que
respeita a sua fun¢do, com indicagdo do numero da figura e
do grupo de construgao (ver exemplo para pedido de enco-
menda). N&o se torna indispensavel que a figura obedega
exactamente & pe¢a requerida! Antes pelo contrario, é im-
portatissmo fazer mengéo ao nimero do motor, além da indi-
cagao do numero da figura e do grupo de construgdo. So-
mente com o auxilio do referido nimero se podéra determi-
nar o tipo da peca correspondente ao motor de V. Sa.

Apenas com emprego de pecgas sobressalentes DEUTZ po-
derd V. Sa., contar com uma garantia de funcionamento im-
pecavel, sendo considerado o aperfeicoamento técnico. Os
fornecimentos séo feitas de acordo com as nossas condicdes
de venda.



Arade kund! »

Denna reservdelslista anger fler detaljer &n som kan ingd! Er
motor, d4 den omfattar varje mojligt leveransfall. Endast ett
utférande av varje detalj finns dock avbildat, aven nar en dylik
del har flera varianter med samma funktion.

Vid rekvisition av reservdelar behoys endast den | frdga om
funktionen tillampliga detaljen anges med bildnummer och
komponentgruppnummer (jamfor exemplet pé bestélining).
Det ar inte nddvandigt att bilden exakt dverensstammer med
den onskade detaljen! Daremot ar det mycket viktigt att for-
utom bildnummer och komponentgruppar aven motornumret
anges. Endast darigenom kan det fér Er motor tillampliga
detaljutforandet bestdmmas.

Endast anvandningen av original DEUTZ-reservdelar garanterar
fullgod drift och hansynen till framtida teknisk utveckling. Alla
reservdelsleveranser sker i enlighet med vara alimdnna leve-

ransbestammelser.

Geachte cliént,

deze onderdelenlijst bevat meer onderdelen dan Uw motor
hebben kan, want de lijst omvat alle onderdelen van iedere
mogelijke leveringsomvang. Er is echter van ieder onderdeel
steeds slechts een uitvoering afgebeeld, ook dan, wan neer
dit onderdeel met dezelfde funktie in verschillende varianten
voorkomt.

Bij het bestellen van onderdelen dient U alleen het met zijn
funktie overeenkomende onderdeel met de respektieve af-
beeldings- en Bouwgroepennummers op te geven (zie bestel-
voorbeeld). Het betreffende onderdeel behoeft niet noodzake-
lijkerwijs exact met de afbeelding overeen te stemmen. Zeer
belangrijk daarentegen is behalve de afbeeldings-resp. Bouw-
groepennummers het betreffende motornummer op te geven. Op
die manier kan het anderdeel in de voor uw motor passende
nitvoering exact bepaald worden.

Alleen bij gebruik van originele DEUTZ-onderdelen bent U
verzekerd van het onberispelijk funktionneren van Uw motor,
waarbij U dan tegelijkertijd de voordelen geniet van de steeds
voortschrijdende technische ontwikkeling. Aan alle onderdelen-
leveranties liggen onze verkoopkondities ten grondsilag.



Jloporue KIMEeHThI,

3TOT KaTaJIor COAEP>KMUT 3alacHbIX Hacrei OoJgabile, HeM MOIKET
norpeboBarbcA Aasa Baiero npurartelis, Tak Kak OH NpegycMaTpyuBaeT
BCe BO3MOKHbIe 00beMbl nocTaBoK. Ha pucHyKax gaercsa
n3zobpazkeHue neTajgu B OQHOM MCIIOJNHEHMUM, OJHAKO 3Ta LeTaJtlb
TIpM OAMHaKOBOM (DYHKLUMOHAJBbHOM Ha3HAYEHUU MOKET ObIThb
BBIIIOJIHEHA B Pa3JIMYHLIX BapUaHTax.

IIpu 3aka3se 3anacHbLIX 4acTell BaM HeoGX0AMMO TOJALKO NPaBUJIbHO
C TOYKM (PyHKLUMOHAJBLHOTO HAa3HAYEHUA JleTallM COOTBETCTBYIO-
IMe eé Ha3BaHMe, PUCYHOK M HOMep y3Ja (CM. rpuMep 3akasa).

B TOYHOM cOBrajeHMn BHELIHETO BMAA 3aKa3bIBAE€MOI1

Jetanu 1 n3o06paxKeHMA Ha PUCYHKe HeT HeoBXoAMMOCTH.

OueHb BazxKHO HapAAy ¢ M306paxkeHueM 1 HOMEpOoM y3Jia

yKa3aTb HOMep aABurareid. TONbKO Npu 3TOM MOxKeT ObITh
ycTaHOBJIeHO TpebyeMoe a1 Bac ucniosHeHue AeTanu.

TOoNBLKO NPy NPUMEHEeHNM OPUTMHANbLHBLIX YacTesl.

U3roTOBJIEHHLIX Ha upMme JEMTI, Bol 6yneTe uMeTk rapaHTUIO
ux 6e3ynpeyHbIX (PYHKLUMOHANBbHbBIX KA4eCTB U TOJBLKO TOrAa B HUX
OynyT ydTeHbI pe3yabTaThl JaJbHEMIIEero TeXHMYECKOTO pa3BUTUSA.
Bce nocraBkM 3anacHBIX 4acTel OCYLIeCTBJAKTCA Ha OCHOBe

HalluX YCJOBUI NTPONAKbI.
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Die Bauart und die Motornummer finden Sie auf dem
Firmenschild, auBerdem ist die Motornummer noch auf dem Kurbel-
gehause eingeschiagen.

The model designation and the engine serial No. are given on the
rating plate; the serial No. is in addition stamped into the crankcase.

Le type et le numéro du moteur sont indiques sur la plaque d’identite;
le numéro du moteur est en outre gravé sur le carter de manivelle.

It tipo ed il numero del motore sono incisi sullo targa riassuntiva.
Il numero del motore risulta inoltre stampigliato sull'incastellatura
del motore.

El tipo y el nuimero de motor se podran desprender del rotulo de
caracteristicas; el No. del motor queda también estampado sobre
el carter.

A designagao de tipo e o numero de motor acham-se colocados na
placa de tipo, o numero de motor também gravado no carter-

Typbeteckningen och motornumret aterfinns pa typskylten. Dessutom
ar motornumret instansat pa vevhuset.

Het type en het Nummer van de motor vindt U op het
firmaplaatje. Bovendien is het motornummer ingeslagen
op de rand van het motorblok.

KOHCTPpYKTMBHOE UCIIOJHEHME 11 HoMep ABurarena Bel Halinete B oup-

MeHHOM Tabnn4yke, OH TakxKe BBIOUT Ha Kaprepe KOJeH4YaToro BaJja.
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Bei Ersatzteilbesteliungen

erwarten Sie unsere richtige Lieferung; dazu brauchen wir von lhnen folgende Angaben:

1.

Motor-Bauart F 1L 208 D/F 1L 210D

2. Motor-Nummer
(Far lhren Gebrauch bitte auch hier einschreiben...............ccooocoooeiienae. )
Ersatzteil-Liste-Nummer 297 ... ... .. GF 0199-99
Baugruppen-Nummer 0139-...... farF1L 208D
(liber dem Bild rechts bzw. links auBen 0140- .. .. .. far F1L210D
Bild-Nummer des gewiinschten Teiles, wie in der Tafel abgebiidet
6. Stiickzahl des gewiinschten Teiles
Versandart
Bestellbeispiel
Far Motor-Bauart F 1L 210 D, Motor-Nr. 6 781 779, Ersatzteil-Liste-Nr. 297 ... .. GF 0199-99

Baugruppe 0140-01, Bild-Nr. 26, bitte 1 Stiick,
per Luftpost an . . . (folgt Versandanschrift)

Ihre Ersatzteilbestellung richten Sie bitte an:

die nachste DEUTZ-Verkaufsstelle oder an

KLOCKNER-HUMBOLDT-DEUTZ-AG
Postfach 80 05 20

Handlerstempel 5000 Kéin 80

Ersatzteilvertrieb: Telefon 0221/822/1
Telegramm: Deutzteile KoIn

Fernschreiber: Deutzteile KéIn 08812 250/251
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Spare Parts Orders

To enable us to handle your order with maximum efficiency, please be sure to state all of the following references:
1. Engine model F 1L 208 D/F 1L 210D

2. Engineserial No...............c...cocoonnvrnrrecennn
(please enter for your ready reference)

No. of this catalogue 297 . .. ... .. GF 0199-99
Assembly group No. 0139-...... forF1L208 D
(given at top of each page) 0140- .. . ... forF1L210D

Fig. item No. of part ordered
Quantity

Shipment required

Typical Cable Order

Forengine F1L 210D, serial no. 6 781779, catalogue no.297
group no. 0140-01, fig item no. 26, please airmail 1 off.

..... GF 0199-99

Please address your order to:

Dealer's stamp

10



- Pour éviter toute erreur d’exécution de votre commande de piéces de rechange

n’‘omettez pas, en la passant, de nous fournir les renseignements suivants:
1. Typedumoteur F 1L 208D/F 1L 210D

2. Numerddans série..............c.c.oooen.
(Inscrivez ici, pour mémoire, sur ce modéle d’'une commande, le type et le numéro de votre moteur!)

Repére du catalogue des pidces de rechange 297 ........ GF 0199-99
Repére de I'ensemble constructif 0139-...... pour F 11208 D
(se trouve au-dessus du titre de 1a planche intéressée, tout a gauche ou a droite 0140-...... pourF1L 210D

Repére sur planche de la piéce (a lire sur la planche)
Quantité requise

Mode d'expédition choisie

Exemple d’une commande de piéces de rechange

Moteur F 1L 210 D, numéro du moteur dans série 6 781 779, Repére du Catalogue des pieces de rechange utilis¢ 297 . . . .. GF 0199-99
Ensemble constructif 0140-01 — Repére 26 sur la planche - Fournir 1.exemplaire —
Expédition par voie aérienne a I'adresse ci-apres . .. —

Veuillez adresser votre commande de piéces de rechange a

votre représentant DEUTZ

Cachet du représentant
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Comme si deve compilare una ordinazione di ricambi

A seguito di una ordinazione di recambi ognuno si attende una esatta fornitura. Affinche cid sia possibile ci occorrono
le seguenti indicazioni:

1. Tipo del motore: F 1L 208 D/F 1L 210D

2. Numero di matricola del motore:

(Per Vostro uso riportate il numero anche qui accanto...........ccoevovvneesceeennne, )
3. Numero del catalogo parti di ricambio: 297........ GF 0199-99

Numero del gruppo di costruzione 0139-...... perF1L 208D

(sopra la figura a destra o a sinistra esternamente 0140- .. . . .. perF1L 210D

Numero del particolare richiesto come da figura riportata
Quantitativo dei pezzi richiesti

Mezzo di spedizione
Esempio di una ordinazione

Per motoreF 1L 210D, matricola N. 6 781 779, catalogo parti di ricambio N. 297 . .. .. GF 0199-99
gruppo costruttivo 0140-01, figura N. 26, pregasi spedire via aerea 1 pezzo
a. .. (segue indirizzo spedizione)

Indirizzare le Vostre ordinazioni di ricambi a:

IML — INDUSTRIE MECCANICHE LOMBARDE S.p.A.

22050 LOMAGNA (Como)
Timbro del rivenditore Via Pascoli, 9 »
autorizzato Tel. 039-58025 — Telex 37606

Rappresentanza Generale per I'Italia della:
KLOCKNER-HUMBOLDT-DEUTZ AG, KOLN

12




Al pasarnos sus pedidos de repuestos

espera Vd. nuestro suministro correcto; al respecto necesitamos de Vd. las siguientes indicaciones:

1.
2.

Tipo del motor F 1L 208D/F 1L 210D

No. de motor
(para los fines de Vd. registrario también aqui...........ccccooovvvnncinccinn )

No. de lista de repuestos 297 ........ GF 0199-99

Grupo de construcciéon 0139-...... paraF 1L 208 D
(a derecha o izquierda encima del grabado,0140- . . . ... paraF 1L 210D

Fig. No. de la pieza deseada como representado en el grabado
Cantidad deseada de la pieza en cuestion

Modo de envio

Ejemplo para un pedido:

Para motor F1L 210D, motor No. 6 781 779, Lista de Repuestos No.297 .. ... GF 0199-99
grupo de construccién 0140-01 Fig. No. 26 una unidad
por correo aéreo a . . . (direccion postal)

Sirvanse dirigir su pedido de repuestos.a:

13



Pedido de encomenda de pec¢as sobressalentes

Para a execugao correcta de encomendas de pegas sobressalentes carecemos das indicagdes seguintes:
1. Tipo do motor F 1L 208D/F 1L 210D

2. Numero do motor

(regista-lo aqui para Sua CONVENIENCIA...........ccoouvvccevcee e )

NaGmero do catélogo de pegas sobressalentes 297 ...... .. GF 0199-99

Numero do grupo de construgao 0139-...... paraF 1L 208D
(Por cima da figura, a direita ou & esquerda na parte de fora, 0140-...... paraF1L 210D

NiGmero da figura peg¢a desejada, como indicado no quadro
6. Quantidade de pegas desejadas

Modo de despacho

Exemplo para pedido de encomenda
Para motor tipo F 1L 210D, n® 6 781 779, catalogo de pegas sobressalentes n®297 ... .. GF 0199-99

série de construgédo 0140-01, figura n® 26, solicita(m)-se 1 pega(s),
por via aérea a . . . (segue-se o enderego de destino)

Endere¢o para Seu pedido de encomenda de pecas sobressalentes:

14



Reservdelsrekvisition

For réatt leverans behdvs féljande uppgifter:
1. Motortyp F 1L 208 D/F 1L 210D

2. Motornummer

Reservdelslistans beteckning 297 . .. ... .. GF 0199-99
Komponentgruppnummer 0139-...... forF1L 208D
anges Over bilden utanfor till vanster resp. héger) 0140- ... ... forF1L 210D

Den énskade detaljens bildnummer, sasom den avbildats pa planschen

Antal
Leveransséatt
Exempel pa rekvisition:
For motortyp F 1L 210D, motornr 6 781 779, reservdelslistanr 297 .. ... GF 0199-99

Komponentgrupp 0140-01, bildnr. 26,
Antal: 1st per luftpost till . . .

Adressera Er reservdelsrekvisition till:

narmaste DEUTZ-reresentant

15



Bij Onderdelenbestellingen

verwacht U van ons een juiste levering; daartoe hebben wij van U de volgende gegevens nodig:

1.

Motortype F 1L 208 D/F 1L 210D

2. Motornummer
(voor Uw eigen gebruik s.v.p. hierinvullen..........c.coocccnees )
Nummer van onderdelenlijst: 297 ........ GF 0199-99
Bouwgroepnummer 0139-...... voor F 1L 208 D
(boven afbeelding rechts of links 0140- ... ... voorF 1L 210D
Afbeeldingsnummer van het gewenste onderdeel, volgens afbeelding
Aantal van het gewenste onderdeel
Verzendwijze
Bestelvoorbeeld
Voor motor type F 1L 210 D, motornummer 6 781779, onderdelenlijst 297 . .. .. GF 0199-99

Bouwgroep 0140-01, Afb. no. 26 s.v.p. 1 stuks,
per luchtpost aan . . . (volgt verzendadres)

Uw Onderdelenbestelling gelieve U te zenden aan:

Handelaarsstempel

16



IIpu 3aKa3e 3aNacHbIX JacTen
Bbl, KOHEYHO, XOTHUTE UX MOJYUYUTH B HyXKHOM BaM McrosHeHUn.
A 3Toro HeoOXOAMMO NPUBECTU cledylolmue NaHHbIE!

1. KOHCTDYXKTHBHOe ucnonHenue apuratena F 1L 208 D/F 1L 210D

2. Homep ABUraTelifl, YKAMKUTE TAKHKE 00JACTh €ro MCI0JIL30BAHUA
3. Homep KaTaJjiora 3anacHbIX vacrteit 297 ........ GF 0199-99
4. Homep y3Ja (cieBa UMM CIIpaBa Hall PUCYHKOM 0139-...... F1L208D

' 0140-...... F1L210D
5. Homep pMCYHKa HeoOxoaumon Bam 3amnacHOM 4acTH, KaK YKa3aHO Ha PUCYHKe
6. KoJamuecTBo KayKo0il 3anacHoOi YacTu
7. Bux AocTaBKH

IIpumep zakaza

Mucemom:

JAna neuratens F 1L 210D ,nomep asuratensa Ne 6781779
KaTaJjior 3aMacHBIX yacTel 297 .. ... GF 0199-99

y3exa 0140-01, pucyHok Ne 26, npowy 1. wrr.

ABMano4ToM Nno ajapecy ... (cneayer Baur ajapec).

Bari 3aKa3 3alIACHBIX YACTEH APOCHLIM HOCHLIATHL NO ajpecy:
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List of Assembly Groups

Index des Groupes de Construction
Distinta gruppi di costruzione

Indice de los Grupos de Construccion
Indice dos Grupos de Construcéo
Forteckning 6ver komponenter
Bouwgroepenlijst

YHa3zatens HKOHCTPYHTHUBHbLIX Fpynn

e YIic Ligeae o by

KHD
DEUTZ

FiL 208 D
FIL 210 D

Baugruppe: Assy. Group: Groupe Constr.: Gruppo di costruzione: 'S./P./B. Baugruppe: Assy. Group: Groupe Constr.: i ione: L
Grupo de Constr.: Grupo Constr.: Komponenter: Bouwgroep Grupo de Constly.: Grupg Const': Komsl:gngr:r;?%&slogsrg:;mne' /P./8
HoncTpyrTueHar rpynna: € K Yl Aseroe C/f HorcTpyrTuBHas rpynna: G LU Y18 gene C./c P

Kurbelgehiuse 04 | zylinder

Crankcase Cylinder

Carter de manivelle Cylindre

Incastellatura Cilindro

Carter Cilindro

Carter 26,27 Cilindro 30

Vevhus Cylinder

Motorblok Cylinder

Haprep wonenuatoro sana Unnunap

ul 3 ,S__J' ) P le P R \

Vorderer Decket Triebwerkteile

Front cover Motion parts

Couvercle AV Embiellage

Coperchio anteriore Organi di trasmissione

Tapa delantera Piezas del mecanismo motriz

Tampa da parte dianteira 28 Pegas do mecanismo motriz 3

Framre lock Vevaxel, vevstaker, kolvar

Voorst deksel Draaiend gedeelte

NepeaxAr KpsiuwKa Letanu cunosoro mexakusma

—— LN U JUV | R N PR |

Olwanne 06 | Pleueistange

Oil sump Connecting rod

Carter inférieur Bielle

Coppa delf'olio Bielia

Carter inferior 3 Biela

Carter infesior 29 Biela 32

Oljetrag Vevstake

Onder carter Drijtstang

MacnaHeit NoAnoH LWarys

L) e LT S U T | PP
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Distinta gruppi di costruzione

Indice de los Grupos de Construccion
Indice dos Grupos de Construcao
Forteckning over komponenter
Bouwgroepenlijst

YHazaTenb KOHCTPYRTUBHLIX rpynn

e YIc Ligeam o b

F1L 208 D
FIL 210 D

Baugruppe: Assy. Group: Groupe Constr.: Gruppo di costruzione: IS.IP./B Baugruppe: Assy. Group: Groupe Constr.: Gruppo di costruzione: L,/p_/s
Grupo de Constr.: Grupo Constr.: Kc ter: B groep P Grupo de Constr.: Grupo Constr.: Komponenter: Bouwgroep
HOHCTPYHTHBHARA rpynna: € L Yl Acee.oe C./ HoHeTpyrThaHan rpynna: gl yl‘o.;,..x. C/P
07 | Kolben 11 | Steuerungsteile
Piston Valve mechanism
Piston Piéces de distribution
Pistone Organi di distribuzione
Embolo Piezas de la distribucion
Embolo 33 Orgaos de distribuigso 36
Kolv Ventilmekanism
Zuiger Klepmechanisme
Flopgwenb Aeranm a rasopacnp uA
- S [ESOUPSEN | Bhg }___,‘
Zylinderkopt Steuerungsteile
Cylinder head Valve mechanism
Culasse Piéces de distribution
Testa cilindro 8"93"' di distribuzione
Culata de cilindro iezas de la distribucion
Culatra do cilindro 34 Orgéos de distribuigao 37
Topplock Ventilmekanism
Cyﬁr‘:(;)erkop Klepmechanisme
Fonoskal| uwmkapa Rerann rasopacnp
[SSIE) NI N | I o E Ll e—
10 | Nockenwelle Schmierdlpumpe
Camshaft Lube oil pump
Arbre & cames Pompe & huile lubrificante
Albero a camme Pompa dell'olio
Arbol de levas 35 Bomba de aceite lubricante
Arvore de cames Bombe de dleo lubric 38
Kamaxel Smérjoljepump
Nokkenas Smeeroliepomp
Kynaukossin san Macnaubi Hacoc
. . . T Y
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YHa3artenb HOHCTPYKTMBHLIX rpynn

el YIc Lo o b

FIL 208 D
FIL 210 D

Baugruppe: Assy. Group: Groupe Constt.: Gruppo di costruzione: S./P./B| Baugruppe: Assy. Group: Groupe Constr.: Gruppo di costruzione: /P./B.
Grupo de Constr.: Grupo Constr.: Komponenter: Bouwgroep Grupo de Constr.: Grupo Constr.: Komponenter: Bouwgroep o
HomcTpyrTuBHan rpynna: ¢ U Yl dceroe C/F HoMcTpykTuehan rpynna: gy VIoscgone C/
17 | Einspritzpumpe 21 | Krafistoffbehiiter
Injection pump Fuel tank
Pompe d'injection Réservoir a combustible
Pompa d'iniezione Serbatoio del combustible
Bomba de inyeccion Tangue de combustible
Bomba de injegéo 39,40 Reservatorio de combustivet 43,44
Insprutningspump Brénsietank
Brandstofpomp Brandstoftank
TonnuMeHbIA HACOC BRICOKOTO AABNEHNA TonnueHbiit Gan
(Fr—) oS M s 4. N7 ST G | R | S
19 | Einspritzventil 21 | Krattstoffilter
injector Fuel filter
Injecteur Filtre & combustible
Iniettore Filtro a combustivel
Inyector Fiitro
Injector Ly Filtro 45
Spridare Brénsle filter
Inspuitstuk Brandstoffilter
dopcyHka TonnusHblis punbTp
o e L Js. 59—t 2
20 | Kraftstoffilter . 21 | Kraftstoffleitungen
Fuel filter . Fuel pipes
Filtre & combustible M Tuyauteries de combustible
Fiitro a combustivel Tubzioni del combustible
Filtro ¥ Tuberias de combustible
Filtro 42 J’ Tubulagdes de combustivel 46
Bransle fitter ® Bransteledningar
Brandstoffilter s Brandstofleidingen
Tonnusrein GunLTp 3»" Tonnueonposoab
5 3y 1 = . S ST PO | BN N,
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YKazatenb KHOHCTPYKTUBHbIX MPynn
chu YIe Lsgene o by

F1L 208 D
FiL 210 D

Baugruppe: Assy. Group: Groupe Constr.: Gruppo di costruzione: S./P./B] Baugruppe: Assy. Group: Groupe Constr.: Gruppo di costruzione: ./P./B
Grupo de Constr.: Grupo Constr.: Komponenter: Bouwgroep Grupo de Constr.: Grupo Constr.: Komponenter: Bouwgroep
KoHcTpyktueHan rpynna: ¢ W Yl dceroe C/f HoHcTpynTuaHnan rpynna: g Lo Yiosgae C./c P
22 | Luttfiter Drehzahlverstellvorrichtung
Air cleaner Speed control Solenoid
Filtre d'air Dispositif de changement de vitesse
Filtro dell'aria Dispositivo variazione numero di giri
Fiitre de aire Sistema de aceleracion
Filtro de ar 47 Sistema de aceleragéo 50, 51
Luftvenare Varvtalsreglage
Luchtfilter Toerentalversteller
BosaywHbiit puasTp Yerponcteo [nn nepectanosim yicna 06opoTos
L N | B N U whod I su e Ao sl
26 | Gluhanlage Kuhlluftfiihrung
Heater plug system Cooling air ducting
Equipement de préchauffage Guidage d'air de refroidissement
Impianto candelette preriscaldamento Conduzione d'aria refrigerante
Sistema de incandescencia Conduccién del aira refrigerante
Sistema de pré-aquecimento 43 Condugéo do ar refrigerante 52
Glédanordning Kyluftforing
Voorgloeiinstallatie Koeiluchtgeleiding
Cucrema HarkannBanus Homyxn CNCTeMbI BOZAYWHOTO OXNaMAEHHA
Gradl it 22 T e e T
27 | Regler A 41 | Auspuffschalldampfer
Regulator C Exhaust silencer
Reguiateur ‘I Silencieux d'échappement
Regulatore k Marmitta di scarico
Reguiador Silenciador de escape
Regulador 49 Amortecedor de escape 53
Regler Ljuddampare
Regelaar Uitlaatdemper
Perynatop rnvu.lmenm.uyma BbINyCKa
) | L ST | R IS — LS

23




KHD
DEUTZ

Baugruppen-Verzeichnis

List of Assembly Groups

Index des Groupes de Construction
Distinta gruppi di costruzione

Indice de los Grupos de Construccion
indice dos Grupos de Construgéo
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Bouwgroepenlijst

YHKasarens HOHCTPYKTHUBHbBIX TPYArt

el Y Lo O b

F1L 208 D
FiL 210 D

Baugruppe: Assy. Group: Groupe Constr.: Gruppo di costruzione: Is./P./B Baugruppe: Assy. Group: Groupe Constr.: Gruppo di costruzione: /P./B.
‘Grupo de Constr.: Grupo Constr.: Komponenter: Bouwgroep Grupo de Constr.: Grupo Constr.: Komponenter: Bouwgroep o
HoHCTPYKTHBHER rpynna: € W Y1 s g0 C/f KoHetpynTueHan rpynna: gt Y0Iacee.ae C/P

Andrehvorrichtung Elektrische Ausriistun

42 Cranking device 48 Electrical equipment ¢

Vireur Equipement électrique

Manovella per avviamento a mano Equipaggiamento elettrico

Dispositivo de arranque manual A Equipo eléctrico

Dispositivo de pér em marcha 54 Equipamento eléctrico 57

Handstart-anordning Ele'("!Sk utrustning

L Elektrische uitrusting
ﬁ‘amn”cm'“g . Onentpoobopyaosakne
YCHOBOE YCTPOWCTBO PR} 1. .
oy P” i . RV DR § | RS U |
44 | Generator 49 | werkzeuge

Generator Tools

Generatrice Outillage

Dinamo Attrezzi

Dinamo Herramientas

Dinamo 55 Ferramentas 58

Generator Verktyg

Dynamo Gereedschappen

3nentporeneparop MHCTpyMeHTL

1 I R |

Starter 51 | MeBgerite

Starter Instruments

Démarreur Instruments de mesure

Moterino d’avviamento @ Instumenti

Arrancador Aparatos de medicion

Arrancador 56 Aparatos de medigao 59

Startmotor Matinstrumenten

Startmotor Meetinstrumenten

Craprep Hamepurensrsie nprbopsl

N PO N S | | B
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YHa3aTeﬂb HOHCTPYKTHBHbLIX Fpynn
el YIC Lsgrae ol

FiL 208 D
FIL 210 D

Baugruppe: Assy. Group: Groupe Constr.: Gruppo di costruzione: S./P./B.| Baugruppe: Assy. Group: Groupe Constr.: Gruppo di costruzione: /P./B
Grupo de Constr.: Grupo Constr.: Komponenter: Bouwgroep /P Grupo de Constr.: Grupo Constr.: Komponenter: Bouwgroep
HoHCTPpyHTUBHAR rpynna: € L Y1 As esne C. HoHcTpyHTHeHaR rpynna: G LG Yl acgeaaw C/F
52 | Hydraulikpumpe 52 | Kupplung
Hydraulic pump Coupling
Pompe hydraulique Cpupleur
i) Pompa idraulica Giunto
Py @ Bomba hidraulica 60 Acoplamiento
‘ > Bomba hidraulica Acoplamento 65
Hydraulpump Koppling
Hydraulische pomp Koppeling
g Muapaenuuecumi nacoc Cuennenue
e Sy e sl 5 o
52 | Wasserpumpe 56 | Motorabstellung
Water pump Shut down device
Eompe 3 ?lau Dispositif d'arrét
ompa dell'acqua Arresto
Bomba de agua 61 Dispositivo de parada
Bomba de agua Dispositivo de parada 66
\éanfnpt“mp Qrg:(r)c::tlgg t6r franslagning
oelwaterpom
BoaaHoit chocp i/]crpoﬁcrao anR ocrarcoaa aaurz:nenu
bl ass B Il i)
52 | Kupplung Keilriemenschutz
glutch/CoEplmg V-beit guard
oupleur/Embrayage Couvre-courroie
Giunto Protezione per cinghie trapezoidali
Acoptamiento 62.63 Proteccién de correa trapecial
Acoplamento ' Protecgao da correia em V 67
Koppliqg 64 Kilremsskydd
Koppeling V-snaar-bescherming
Cuennenve 3aWHTHLI KOMYX NPHUBOAHOIO pemur
R s N POV || WY IO § DN S
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01 Kurbelgehause Carter

Crankcase Vevhus

Carter de manivelle Motorblok

Incastellatura Haprtep nonexuatoro Bana

Carter el Y | ) £ Lo
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Erlauterungen einzelner Bildnummern
Key to single item Nos.
Explication de chaque numéro de la figure

Forklaring olika Fig. nr.

OOBLACHEHNA K HEKOTOPLIM PUCYHHAM

Explicagao dos numeros de Fig. individuais

Toe lichtingen op de afzonderlijke afbeeldingsnummers

Spiegazione dei singoli numeri

o1

Explicacion de Fig. Nos. individuales T TN | Y a ‘,l '.JT
FIL 208 D FiL 210 D
Normal
Nr. 22-29 HoMuHaneHsin pa3mep @ 47,00mm (1.8504in) 2 55,00mm (2.1654 in)
[N } I
(" Untermafstufen h
Undersizes
Cote reparation
Nr. 22-29/1 Misura minorata o 46,75 mm (1.8406 in) 2 54,75 mm (21555in) [far Lagerzapfen
Nr. 22-20/2 | Medida dedesgaste o 46,50mm (18307in) | 2 54,50 mm (21456in) for Dearing Journal
Nr 22-29/3 | Medida dedesgaste [ 246,25mm (18209in) | o 54,25 mm (21353in) perno del cuscinetto di banco
Nr 22-20/4 | Ohgeroimensioner o 46,00mm (18110in) | 54,00 mm (21260in) —] Darg UnOD de cigienal
PeMoHTHLIe paamepbl ch;orralr_rggggggppar
Lot e b i ANA WEEeK HONEHYaToro Bana
L& V) BN P Y] SUUERY NN | I W -

Genaue SchleifmaBe in mm und inch siehe Werkstatthandbuch.
The exact grinding dimensions in mm and inch can be taken from the Workshop Manual.
Pour les cotes de rectification exactes en mm et en peuce, voir Manuel d’Atelier.

Per le misure esatte di rettifica in mm vedasi manuale per il meccanico di officina.

Las medidas de rectificacion, exactas, en mm y en inch, pueden verse en el Manual de Taller.
A medidas de retificagao, exatas, em mm e em inch podem verse no Manual de Oficina.
Exakta slipmatt i mm och tum-aterfinns i verkstadshandboken.
Voor Zuivere slijpmaten in mm en inches zie werkplaats handboek.
TouHbie pasmepst AnA WnnpOBaAHKA B MM U AOAMAaX CM. B PYKOBOACTBE NO PEMOHTY.

. G

2 oL

-(I

T I WU | B JRPUD | DRFCUON P | MRS | ) S SO |
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o1

Vorderer Deckel Tampa da parte dianteira
Front cover Fréamre lock

Couvercle AV Voorst deksel

Coperchio anteriore MNepeaxna npuiwka

Tapa delantera

—— Y
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Oiwanne

Oil sump
Carter inférieur
Coppa delfolio
Carter inferior

Carter inferior
Oljetrag

Onder carter
Macnanbid NoAROH

[EONNY, WSS |y NS

02
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Zylinder Cilindro
Cylinder Cylinder
Cylindre Cylinder
Cilindro Unununap

Cilindro p N \
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Triebwerkteile Pegas do mecanismo motriz 05

Motion parts Vevaxel, vevstaker, kolvar
Embiellage Draaiend gedeelte
Organi di trasmissione JDeranu cunoBoro Mexanmama

Piezas del mecanismo motriz 3 S, ot 5ol §

——

15

<D

4

Kraftabnahme an Nockenwelle
Power take-off on camshatt

Prise de force sur l'arbre a cames
Presa di forza sull'albero a camme

Toma de fuerza en el arbol de levas
Tomada de forca no eixo do cames
Kraftuttag pa kamaxeln

Krachtafname aan de nokkenas

O160p MOWHOCTY Yy PACTPEAEAMTENLHOTO BaNd

| JENTSSEPUN [ PRI § 1 S )
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Pleueistange Biela

Connecting rod Vevstake
Bielle Drijfstang
Biella LWaryn
Biela : I uy sl
FIL 208D FIL 210 D
Normal
Nr. 5 HoMUHaneHLI pazmep 2 40,00 mm (1.5748 in) 252,00 mm (2.0472 in)
S ¢
(" Untermafstufen B
Undersizes
Cote reparation
Nr. 5/1 Misura minorata 2 39,75mm (1.5649in) | @ 51,75mm (2.0374 in)
Nr 5/2 :egfgu ge:“g“ste [ 239,50mm (15551in) | & 51,50 mm (2.0275 in)
Nr. 5/3 } edida dedesgaste 39,25 mm (15452in) | & 51,25mm (2.0177 in)
Underdimensioner i
Nr. 5/4 Ondermaten @ 39,00 mm (1.5354 in) o 51,00 mm (2.0078 in)
PeMOHTHbLie pa3amepb!
Ldati o S s
Y SENSVAV ) EP

. — )
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Kolben Embolo
Piston Kolv
Piston Zuiger
Pistone MNopwews

Embolo ol S

07

N

4

Nr. 1
Nr 4

Nr. 1/1
Nr. 4/1

Nt 1/2
Nr. 4/2

Normal
HoMUHanLHLIA pasMep
[€307 S

Untermafstufen
Undersizes

Cote réparation
Misura minorata
Medida de desgaste
Medida de desgaste
Underdimensioner
Ondermaten
PeMoHTHbIe paamepbi

Ldinadl e S a1

\\L_A,_J L.‘.J'u‘._,,_,,

FiL 208D

FiL 210D

2 80,00 mm (3.1496 in)
2 80,00 mm (3.1496 in)

o 80,50 mm (3.1693 in)
2 80,50 mm (3.1693 in)

@ 81,00 mm (3.1890 in)
o 81,00 mm (3.1890 in)

2 95,00 mm (3.7401 in)
@ 95,00 mm (3.7401in)

2 95,60 mm (3.7638 in)
2 95,60 mm (3.7638 in)

- 96,00 mm (3.7795 in)

@ 96,00 mm (3.7795 in)
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08 2Zylinderkopt Cutatra do cilindro

Cylinder head Topplock
Culasse Cylinderkop
Testa cilindro Tonosua lf umnunapa

Culata de cilindro ey b

Baugruppe: Assy. Group: Groupe Constr.: Gruppo di costruzione:
m 15 Grupo de Constr.: Grupo Constr.: Komponenter: Bouwgroep
1" HoHcTpyHTHaHaR rpynna: € 0 Yl Aceroe

1
N
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Nockenwelle Arvore de cames 10
Camshaft Kamaxel

Arbre a cames Nokkenas
Albero a camme Hynauxoswiit san
Arbol de levas - hiil o
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1

Steuerungsteile Orgéos de distribuigao
Valve mechanism Ventilmekanism

Piéces de distribution Klepmechanisme

Organi di distribuzione Aerann ra3opacnp

Piezas de la distribucion y sl b, R

‘ (A_—L‘.’."" > 21

3
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Steuerungsteile Orgéos de distribui¢ao 11
Valve mechanism Ventilmekanism

Piéces de distribution Klepmechanisme

Organi di distribuzione Letanu rasopacnp

Piezas de la distribucién gzl ol 1
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Schmierslpumpe

Lube oil pump

Pompe a huile lubrificante
Pompa dell'olio

Bomba de aceite lubricante

Bombe de 6leo lubric
Smdrjolijepump
Smeeroliepomp
Macnfnein kacoc

> 2]l - 5 s




Einspritzpumpe Bomba de injegao

Injection pump Insprutningspump

Pompe d'injection Brandstofpomp

Pompa d'iniezione TonnueHbi# HACOC BLICOKOrO AABAEHMA
Bomba de inyeccion () i i

CIPA / OMAP

N
5‘
n
-
B2
e
%)
«
o

|38
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Einspritzpumpe
Injection pump
Pompe d’injection
Pompa d'iniezione
Bomba de inyeccion

Bomba de injegao
Insprutningspump

Brandstofpomp

TonnNuBHLIN HACOC BHICOKOIO Ahasnexns

() oIl in

n—o ©—8

69 \

: ©—88
68 L 65
67 \
66— \

64

.

63—{ O

D
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Einspritzventil Injector

injector Spridare

Injecteur Inspuitstuk

Iniettore PopcyHra

inyector [ S || —_—

19
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Kraftstoffilter

Fuel filter

Filtre & combustible
Filtro a combustivel
Fittro

Filtro

Brénsle filter
Brandstoffilter
Tonausroi GrabTp

. T R

42




Kraftstoffbehélter Reservatorio de combustivel

Fuel tank Bransletank

Réservoir & combustible Brandstoftank

Serbatoio del combustible Tonnuenein Bak

Tangue de combustible Iy FR [ &

43
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Kraftstoffbehilter Reservatorio de combustivel

Fuel tank Bransletank

Réservoir a combustible Brandstoftank

Serbatoio del combustible Tonnuenbia 6ak

Tangue de combustible Js. 5y [ i
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Kraftstoffilter

Fuel filter

Filtre 8 combustible
Filtro a combustivel
Filtro

Filtro

Bransle filter
Brandstoffilter
Tonnuenbin GunsLTp

S PO P | i

21

GE
5@
1=
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Kraftstoffteitungen

Fuel pipes
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